

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.
KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Vidőre postán vagy helyben házhoz hordva:
Egy évre 20 frt. Egy negyedévre 5 frt.
Egy félévre 10 frt. Egy hónapra 3 frt 50 k.

KIADÓ-HIVATAL:

BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.
HIBDETESEK ÉS NYILTERBÉ:
VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE KIADÓ-HIVATAL.
BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.
Díjazás: Főigazgató: Stern Horvitz
Helyettes: V. J. Wollstein

HETI ÉRTÉSEK

Az új évi üdvözlések.

A szabadelvű párt, helyesebben mondván: a kormánypart meglette ma is szokott új évi üdvözlő utasítását először a kormány elnökéhez, azután a képviselőház elnökéhez.
A kormányelnöknek sok éven át gróf Csáky László szokott lenni a párt szónoka. Bágyadt természetű s galambosz alakját ma a sokkal ifjabb és erőteljesebb B. Bánffy Béla helyettesítette. De bár az alak udább s a hang erőteljesebb: a beszéd maga semmivel se tartalmasabb, eszmékben semmivel se gazdagabb, mint szokott lenni az őz gróf Csáky idejében.

Ennek azonban — bizonyonyal mondjuk — nem b. Bánffy Béla az oka, hanem maga a párt, melynek ma élén állott, melynek ma szónoka volt.

Van-e a pártunk vezéralja? Van-e csak eszméje is? Van-e a pártban kezdeményezés? Vezéri-e ezt más elv s a kötelességnek más érte, mint a rideg fölfentartás önmagára s a megmondolás és alku nélküli támogatás a kormányra nézve? Báró Bánffy mindenkéül fölöttébb kitűnően loyális politikus, ki még gondolatban is irítozik attól, hogy ő pártja iránt valami hütlenséget kövessen el. Pedig átközött hütlenséget követett volna el, ha ő különben alakilag eléggé csinos üdvözlő beszédében még eszmékkel, a párt önzértekes bizonyítékaival merészelt volna előállni.

Valamint azonban mégis mondott, miután semmit nem mondania mégis lehetetlen lett volna. Eltiltá az antizemitizmust, hangzatos a főrendiház reformjának szükségességét, s a főrendeknek, kik leszavazták a polgári házasságot, még egy érezhető oldalvágást is adott. Adott azzal, mikor hangsúlyozta, hogy a reformált főrendiháznak a korszerű fejlődés követelményeire tekintettel kell lenni. Beszédek minden egyéb része vagy üres bók volt Tisza Kálmán személye iránt, vagy azon szász agyonégespelt tétel ismétlése, melylyel egyébiránt az adóemelést tényre leplezték, hogy a nemzet legyen munkás s hozzon áldozatot.

Hanem Tisza Kálmán beszéde tán még üresebb s még inkább általánosságokban mozgó volt, mint tavaly és harmad éve. Megkötözött az eddigi, kikémi az ezentuli támogatást s megígéri, hogy ő is miniszterlársai ezentul se fogják elveszteni a miniszterkedéshez való kedvüket és ragaszkodásukat.

Egyetlenegy pontban volt éle beszédének. Ott, hol a főrendekre ezélvára kimondta, hogy a liberálisoknak és konzervatívoknak furcsa szövetsége s pillanatban csak azoknak hajtja malunkra a vizet, kik Magyarországot rendezett állapotát fel fogtatni akarják. De vajon kiért értett ezek alatt? A horvátokat? Vagy a bécsi udvar némely befolyásos tagjait? Vagy a dualizmusnak osztrák ellenségeit? Vagy a federalizmusnak esch barátait? Vagy pusztán csak egy frázist azzal ezzel elmondani?

Falk Miksa volt a szónok a képviselőház tisztelt elnökénél. Csinos, irodalmilag és ékesszónoklatilag is szép beszédben intézte felkötözöttjét a jó Péchy Tamáshoz. Hogy azonban az új év örömpajánjait mint foglalkoztató oly hosszan Gorove István és gr. Ráday Gedeon szomoru halálával: ezt nem valgyunk képesek egészen megérteni. Hogy a szabadelvűség egy ideális magasságban dicsőít: ez jól van, ezt értjük is, helyeslünk is. De hogy miért maradt még e tárgyánl pusztán a legideálisabb általánosságban s miért nem alkamazta a szabadelvűséghez való jól ismert ragaszkodását néhány, épen most fenforgó nagy politikai kérdésre is: ezt Falk Miksától megint nem értjük.

Péchy Tamás jobb elnök, mint a minőszőnok: jobb szónok, mint a minőszőpolitikus és sokkal jobb ember, mint a minősző elnök, szónok és politikus ösoszveve. Épen ezt bizonyítja be mai feleletével is, — érezvén igazán, beszélvén szépen s mondván semmit.

Budapest, jan. 1.

A pénzügyminiszterterületben a mai nappal kezdett vette az új ügybeosztás s személyzeti beosztás.

A szegedi királyi bizottság megszűntetése alkalmasból a Budapesti Közlöny következő kintűntetéseket közli:
Kedves Tisza Lajos! Midőn ünt az 1879. XX. l. c. hatályos megszűntetési magyar miniszterelnök elölterjesztésére a szegedi királyi bizottság ezennel felmentem, az államnak tett kiváló szolgálata s különösen Szeged város rekonstrukciója művészi sikeres végrehajtása körül szerzett érdemei elismerésül a koronás arany érdemkeresztet és végre Pauer Károly telek-gondnoknak, szintén az alkalmasul szerzett érdemei elismerésül az arany érdemkeresztet adományozom. Kelt Bécsben, 1883. évi decz. hó 31-én. Ferencz József s. k. Tisza Kálmán s. k. B. Orczy Béla s. k.

Az ügyvédvizsgáló bizottság tagjává az igazságügyi miniszter a hivatalos lapban közzétett elnökelt, Szabo Imre, Szengyörgyi Imre kuriai bírákkal együtt a következő urakat nevezte ki az 1884. év tartására: Eszterházyi Béla kir. kuriai bíró, dr. Antal Gyula és dr. Apáthy István egyetemi tanárokat, Berez János pesti vidéki kir. törvényszéki bíró, Csathó Ferencz kir. táblai pótbíró, Czorda Budog, Halmosy Endre kuriai bírákat, Havas Sándor ny. helyettes államtitkár, dr. Hercegh Mihály egyetemi tanár, dr. Imány Konrád, kir. táblai pótbíró, Keresztély Lajos, dr. Kisszy Tibor, kir. táblai bírákat, dr. Lászy József, helyes kir. táblai pótbíró, Marczegia Antal, bp.-si kir. táblai bíró, dr. Pász Sándor, egyetemi tanár, Puky Gyula, kir. táblai pótbíró, dr. Sulay Imre, kir. kuriai bíró, dr. Székely Ferencz, kir. ügyész helyettes, Tomcsányi Mór, Vaszilovics Vazul, egyetemi táblai bírákat, dr. Wassner Gyula, igazságügyminiszteriumoz osztott budapesti királyi ügyész, dr. Wekerle Sándor, pénzügyminiszterium osztálytanácsos és Zubriczky József budapesti kir. táblai bíró. Egyútt felhatalmazta az igazságügyi miniszter dr. Sulay Imre és Halmosy Endre kuriai bírákat arra, hogy az ügyvédi vizsgálatokhoz szükséges esetben az elnöki tisztelet gyakorolhassák. Manolovics Emil kir. kuriai bíró, ki több éven keresztül működött mint másodikok, fölmenneti kérté magát ezen tiszttal és az igazságügyi miniszter érdeklődésére fardozásért emiserést és köszönetet jelezte ki.

A határvédelmi kir. bizottságot a mai hivatalos lapban közzétett kézirattal felsége megszűntetve. Az erre vonatkozó kir. kézirattal következő hangzik:
Kedves gróf Klauen-Hederváry! Bekövetkezvén azon időpont, midőn az 1881. évi július hó 15-én áldozott rendeletem 2. §-a értelmében az ugyanazon évben Horvát-Szlavonországokkal egyezett föl határvédelmi a királyi biztosi működés megszűntethető, magyar miniszterelnököm előterjesztésére Ön ezen királyi biztosi tisztelettel ezennel felmentem. Siechelburg trüblé és Martenhal közönsége nézve a fentidezett rendeletem 26. §-ában foglalt ideiglenes határozat továbbra is érvényben marad. Kelt Bécsben, 1883. évi deczember hó 25-én. Ferencz József, s. k. Tisza Kálmán s. k.

A pénzügyi közigazgatási bíróság ma reggel 9 órákor tartotta első ülést, melyen Marinovich, mint legidősebb bíró elnökelte alatt levettem Madarassy Pál az elnöki esküjéről, ezután a bírósági elnöki esküjéről. A bírósági helyisége meg nem lévén berendezve, a bíróság két heti szabadságot vett, mely időköz után működését meg fogja kezdeni.

Az ügyvédvizsgáló bizottság tagjává az igazságügyi miniszter a hivatalos lapban közzétett elnökelt, Szabo Imre, Szengyörgyi Imre kuriai bírákkal együtt a következő urakat nevezte ki az 1884. év tartására: Eszterházyi Béla kir. kuriai bíró, dr. Antal Gyula és dr. Apáthy István egyetemi tanárokat, Berez János pesti vidéki kir. törvényszéki bíró, Csathó Ferencz kir. táblai pótbíró, Czorda Budog, Halmosy Endre kuriai bírákat, Havas Sándor ny. helyettes államtitkár, dr. Hercegh Mihály egyetemi tanár, dr. Imány Konrád, kir. táblai pótbíró, Keresztély Lajos, dr. Kisszy Tibor, kir. táblai bírákat, dr. Lászy József, helyes kir. táblai pótbíró, Marczegia Antal, bp.-si kir. táblai bíró, dr. Pász Sándor, egyetemi tanár, Puky Gyula, kir. táblai pótbíró, dr. Sulay Imre, kir. kuriai bíró, dr. Székely Ferencz, kir. ügyész helyettes, Tomcsányi Mór, Vaszilovics Vazul, egyetemi táblai bírákat, dr. Wassner Gyula, igazságügyminiszteriumoz osztott budapesti királyi ügyész, dr. Wekerle Sándor, pénzügyminiszterium osztálytanácsos és Zubriczky József budapesti kir. táblai bíró. Egyútt felhatalmazta az igazságügyi miniszter dr. Sulay Imre és Halmosy Endre kuriai bírákat arra, hogy az ügyvédi vizsgálatokhoz szükséges esetben az elnöki tisztelet gyakorolhassák. Manolovics Emil kir. kuriai bíró, ki több éven keresztül működött mint másodikok, fölmenneti kérté magát ezen tiszttal és az igazságügyi miniszter érdeklődésére fardozásért emiserést és köszönetet jelezte ki.

A pénzügyminiszterium tisztelői hol kora mult hó 30-án bucsuzott el Madarassy Pált, mint volt helyettes államtitkár. Delelőtti 11 órákor megjelent a tisztviselői kar a tanácskozó teremben. Marffy miniszteri tanácsos elnökség alatt tisztviselői névvel a következők: Elmóndta, hogy 36 éves hivatalos működése alatt társai az államtitkár ügy tisztelet, mint az igazsá rendhatalmian bonyolult, szerencsét kívánt új pályájához s kérte, hogy a tisztviselői iránt eddig tapasztalt jóindulattal továbbra is tartsa meg. Madarassy Pál megfogadta szavakát megköszönvén, hogy társai nem nyilatkoztak elismerést, s hivatalozás az elötte szolgál által felhozottakra, feleltem, hogy működése alatt a tisztviselői személyzet érdekeit igem szem előtt tartotta, s midőn egyelőre telteiben az igazságot szigor volt irányadó, arra törekedett, hogy a tisztviselői helyzetét segítsen, s végül azon volt, hogy az érdekeiket a lehető legelőnyösebb módon képviselje, valamint a szolgálati munkájukat a lehető legelőnyösebb módon végeztessék, s emellett a munkájukat örököspül hagya. Midőn más tétel lép, azért a tisztviselői kar kérésében maradt, s midőn újabbán köszönetet mond tisztviselői támogatásáért, kerit, hogy által ragaszkodásban, melyet mind a tanácsosok, részeseik az ülést, az ottalra mellett álló, ujon kinevezett Köflinger államtitkár. (Egyezés.) Marffy miniszteri tanácsos Köflingert, az új államtitkár üdvözle, partfogásába ajánlva a tisztikart.

Köflinger államtitkár köszönettel fogadja a bizalmat, mely iránta nyilvánul, s kijelenti, hogy irányadóan a legszorgalmasan igazsáosság fog szolgálni, valamint az e egész működése alatt a tisztviselői kar érdekeinek lehető előmozdítása volt főterve, ezután is az leend. Másfelől szavára költötte a pontos és jó adminisztráció érdekében szem előtt tartást. Most Gondos miniszteri tanácsos üdvözle a tisztviselői iránt, melyben az államtitkár teendők egy részét megfogadja, s megköszönve, hogy a tisztviselői iránt egy bucsuzó, mint az új államtitkárnal hven tolmácsolta.

A folyammernőkönek a közigazgatási bizottságokban előadói működésben leendő működése iránt a kormány és közkeletűügyi miniszter a belügyminiszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva megállapított, hogy pedig az ügyek a közigazgatási bizottság működésében, melyekben a folyammernőki hivatal hatáskörébe eső valamely ügy tárgyalására kiutalt s valahányra a közigazgatási bizottság a kormány és közkeletűügyi miniszterrel egyetemesen tárgyalva meg









